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NYÍLT NAPPAL EGYBEKÖTÖTT 
ÓVODAI PÓTBEIRATKOZÁS

Idôpontja: 2014. május 29. CSÜTÖRTÖK 8–16 óráig
2014. május 30. PÉNTEK 8–16 óráig

Helyszíne: 2111 Szada, Dózsa György út 63.

Várjuk azoknak a gyermekeknek a beíratását az óvodába akik:
• már betöltötték a 3. 4. 5. életévüket, de még nem járnak óvodába.

• felvételi kérelmüket jelezzék azok is, akiknek gyermeke 2015. augusztus 31-

ig tölti be 3. életévét és kéri az óvodai ellátást

• akik jelenleg más intézménybe járnak (családi napközi, magánóvoda)

Egységes óvoda-bölcsôde csoportunkba várjuk azoknak a gyerekeknek
a jelentkezését akik:
• 2014. augusztus 31-ig betöltik a 2. életévüket és 2014. szeptember 1-jétôl

igénybe szeretnék venni az ellátást.

• jelezzék felvételi kérelmüket azok is, akiknek gyermeke 2014. szeptember 1.

és 2015. augusztus 31. között tölti be 2. életévét.

Beiratkozáshoz szükséges:gyermekek születési anyakönyvi kivonata,
lakcím igazoló kártya, TAJ kártya, oltási könyv.
Óvodánk 3 új ideális, kis létszámú csoporttal bôvül. Szakképzett pedagó-
gusokkal és segítô személyzettel várjuk a gyerekeket. A mai követelmé-
nyeknek maximálisan megfelelô, természetes, gyermekbarát környezetet
biztosítunk számukra. Családias légkörben, változatos tevékenységekkel
törekszünk arra, hogy sokszínûen teljenek mindennapjaik. Programunk-
ban kiemelt szerepet tölt be a néphagyományok ôrzése, és Székely Berta-
lan emlékének ápolása. Az udvaron biztonságos, fantáziadús fajátékok
várják a játszani vágyó óvodásokat. Az óvodai élethez kapcsolódóan szá-
mos egyéb lehetôség áll rendelkezésre: hittan, játékos angol, ritmikus
sportgimnasztika, ovi-rocky, zeneovi, néptánc, ovifoci.

Cziberéné Szító Marikára emlékezünk
Öt éve távozott el közülünk Cziberéné Szító Marika, a szadai ha-
gyományok gyûjtôje-ápolója. Halálának évfordulóján, jjúúnniiuuss  1111--éénn
1177  óórraakkoorr megemlékezést tartunk a kopjafájánál, a temetôben. Ezt
követôen, 18 órakor a Szadai Tájházba várunk mindenkit, ahol kiál-
lítással tisztelgünk emléke elôtt.

Galambos Gáborné Novák Lászlóné
Közhasznú Kulturális Szadai Tájház
Alapítvány Szadáért

Ér tes í tés
ÉÉrrtteessííttjjüükk  SSzzeemmeerrééddyy  ddrr..  pprraaxxiissáánnaakk  ccuukkoorrbbeetteeggeeiitt,,  hhooggyy  hhaavvii
ggoonnddoozzáássuukk  iiddôôppoonnttjjaa  aazz  aalláábbbbiiaakk  sszzeerriinntt  mmóóddoossuull::

Június 04-én, szerdán 6–8 óráig
Július 02-án szerdán 6–8 óráig
Augusztus 13-án, szerdán 6–8 óráig
Szeptember 17-én, szerdán 6–8 óráig
Október 08-án, szerdán 6–8 óráig
November 05-én, szerdán 6–8 óráig
December 03-án, szerdán 6–8 óráig

Várunk minden cukorbeteget, aki tablettát szed és otthonában
nincs lehetôsége vércukorja ellenôrzésére.

Ribinszki Csilla, körzeti ápolónô

Az ÖRÖMHÍR 
Munkatársi Közösség információja

„„PPÜÜNNKKÖÖSSDDII  ÖÖRRÖÖMMHHÍÍRR  TTAALLÁÁLLKKOOZZÓÓTT””  szervezünk a fôtéren
a pünkösd vasárnap elôtti hétköznapok egyikének késô délutánján.
Az idôpont kitûzése még szervezés alatt áll. Figyelje a hirdetéseket!
Szeretettel várunk minden gyermeket, szülôt, nagyszülôt, fiatalt, kö-
zépkorút és nyugdíjast!
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2014-ben május 22-tôl május 25-ig európai
parlamenti (EP) választásokat tartanak az
Európai Unió (EU) minden tagállamában.
Magyarországon erre 22001144..  mmáájjuuss  2255--éénn
reggel 6 órától 19 óráig kkeerrüüll  ssoorr. Szavazni
egy listára lehet.
A szavazás feltétele, hogy a választópolgár
személyazonosságát igazolja a következô
érvényes igazolvány(ok) bemutatásával:
11.. lakcímkártya és személyazonosító igazol-
vány vagy
– útlevél vagy
– vezetôi engedély
vagy
22.. a lakcímet vagy személyi azonosítót tar-
talmazó személyazonosító igazolvány.
Érvényes okmányok bemutatása nélkül a
választójog gyakorlására nincs lehetôség.
A választás egyfordulós listás szavazás, ame-
lyet 5 évente rendeznek meg és csak pártok
indulhatnak rajta. Az induláshoz a pártok-
nak 2014. április 22-ig 20.000 támogató
aláírást kellett benyújtaniuk a Nemzeti Vá-
lasztási Bizottsághoz (NVB). Az egész or-
szág egy körzetnek számít. A mandátumok
elosztása arányos rendszerben, d’Hondt-
módszer segítségével történik. Az egyes lis-
tákról a jelöltek a pártok által eredetileg be-
jelentett sorrendben jutnak mandátumhoz. 
Magyarország mandátumainak száma –
Horvátország 2013-as EU-csatlakozása és a
lisszaboni szerzôdésben foglaltak szerint a
képviselôk számára meghatározott felsô
korlát miatt – az Európai Tanács 2013. jú-
nius 28-i határozata alapján 22-rôl 21-re
csökken.
Összesen 37 pártot vett nyilvántartásba je-
lölôszervezetként az Nemzeti Választási Bi-
zottság.
Érvényesen azonban csak 8 párt tudta a fel-
tételeket teljesíteni. 

A Haza Nem Eladó Mozgalom Párt 
Demokratikus Koalíció 
Együtt – A Korszakváltók Pártja–Párbe-
széd Magyarországért Párt 

Fidesz–Magyar Polgári Szövetség–Ke-
reszténydemokrata Néppárt 
Jobbik Magyarországért Mozgalom 
Lehet Más a Politika 
Magyar Szocialista Párt 
Seres Mária Szövetségesei 

Így ezek a pártok kerülnek fel a szavazó lis-
tára.
Szada a gödöllôi székhelyû 6. számú or-
szággyûlési egyéni választókerületbe tarto-
zik. A szavazókörök a következôk:

11..  sszz..  sszzaavvaazzóókköörr::  FFaalluuhháázz  ((SSzzaaddaa,,  DDóózzssaa
GGyyöörrggyy  úútt  6633..))
22..  sszz..  sszzaavvaazzóókköörr::  SSzzaaddaaii  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  ÁÁll--
ttaalláánnooss  IIsskkoollaa  ((SSzzaaddaa,,  DDóózzssaa  GGyyöörrggyy  úútt  6633..))
33..  sszz..  sszzaavvaazzóókköörr::  VVoolltt  VVaarrrrooddaa  ((SSzzaaddaa,,  DDóó--
zzssaa  GGyyöörrggyy  úútt  9900..))
Az utcanévjegyzék megtalálható a város
honlapján (www.szada.hu), vagy megte-
kinthetô a polgármesteri Hivatalban. 

Helyi Választási Iroda

APRÓHIRDETÉS • Otthoni munka! Katalógus cso-

magolás, borítékolás egyebek: 06-90-603-906
(www.mediafonebt.webnode.hu) 635 Ft/p 06-1-222-

8397, 06-20-496-3980

Európai parlamenti választási 
tudnivalók
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Székely Bertalan Nap

Május 11-én hívatlan vendégek is meg-

jelentek Szadán a délutáni rendezvény

helyszínén. Fekete felhôk gomolyogtak

a református temetô felett, de „látván”

mire készül a maroknyi kis ünneplô

csapat nem hullajtottak „könnyeket”,

így 14 órakor pontosan elkezdôdhetett

a megemlékezô ünnepség Székely

Bertalan sírjánál. A mûsor egy furulya számmal indult, székely dallamokat

adott elô Széphalmi Palkó, majd Vécsey László polgármester, országgyûlé-

si képviselô megnyitotta a Székely Bertalan Napot. A polgármester a XIX.

század festôóriásáról elmondta, hogy egy olyan lenyomatot hagyott a köz-

ség arculatán, amire lehet építeni. Az iskolában példaértékûen ápolják ezt a

hagyományt. A polgármester kitért arra is, hogy a történelemnek voltak olyan

idôszakai – a háborúk és az 50-es évek sötét évei –, amelyek megszakítot-

ták a hagyomány ápolását. Szerencsére a 60-as években a községi rendez-

vények már a Székely Bertalan napok köré szervezôdtek. A rendszerválto-

zás után az elsô önkormányzat alakuló ülésén SZMSZ-be foglalták, hogy a

község falunapja a Székely nap legyen. A nap ünnepélyességét emeli, hogy

mindig ezen a napon adják át a díszpolgári címet és a község díjait, és a

mostani ünnephez tartozik majd a nagyközségi cím felvétele is. Ezt követôen

ünnepi beszédet mondott liptóújvári Stróbl Alajos szobrászmûvész unokája

Stróbl Alajos. Az ünnepi beszédeket a szadai református gyülekezet kórusá-

nak éneke zárta.

A megemlékezést követô koszorúzáson elôször Szada Község Önkormány-

zata nevében Vécsey László polgármester és Oroszi Sándor „Süni” alpolgár-

mester helyezett el egy koszorút a síremléknél. Székely Bertalan leszárma-

zottai most is jelen voltak és koszorúztak.

A Székely Bertalan Általános Iskola nevében az iskola vezetôi és a jelenlévô

diákok, a Szadai Nyugdíjas Klub nevében Molnár Jánosné és Tóth Istvánné

koszorúzott. 

A program a Mûteremház Galériában folytatódott, ahol „Felhôtanulmányok”

címen egy kiállítást nyitottak Székely Bertalan és Lotz Károly mûveibôl. A tár-

latot Dr. Bakó Zsuzsanna muzeológus, mûvészettörténész nyitotta meg, aki

elmondta, hogy vallási okokból még a XIX. században sem festettek felhôket.

Ezt a tiltást lépte át Székely Bertalan és Lotz Károly. A kiállításon szadai fel-

hôket ábrázoló alkotásokat is bemutattak. Jól illett a kiállítás hangulatához

Szláva Jaroszlava(cselló) és Juniki Spartakusz (brácsa) zenei elôadása.

Az ünnepség a Székely kertben folytatódott volna, de a hívatlan vendégek

(fekete felhôk) nagyon közel merészkedtek – kitartóan esett, illetve szakadt

az esô, így a központi program a Faluházba került. A rétes, finom sütemények

és az üdítô itt is elôkerült, sôt a Nyugdíjas Klub palacsintái sem maradtak ki

a sorból. Verók Irén Akvarell Mûhelyében is volt bôven érdeklôdô. 

Fél négykor Barátné Lôrinczy Orsi mûsorvezetô felkérte Vécsey László polgár-

mestert, hogy tartsa meg az ünnepi testületi ülést. 

Jámbor Lajos jegyzô bejelentette, hogy a 2011-es önkormányzati törvény le-

hetôvé teszi Szadának a nagyközségi cím felvételét. A törvény szerint „A

nagyközségi címet használhatják azon községi önkormányzatok, amelyek a

törvény hatálybalépésekor nagyközségi címmel rendelkeztek, továbbá, ame-

lyek területén legalább háromezer lakos él.”

Tállai András önkormányzati államtitkár állásfoglalása szerint a két feltételt

nem együttesen kell teljesíteni, elegendô azok közül egyiknek a fennállá-

sa. Továbbá a cím felvétele tekintetében nincs külön nagyközséggé nyilvá-

nítási eljárás, nem szükséges hozzá külön engedély. Elegendô a képvise-

lô-testület döntése. Vécsey László polgármester ezért megkérte a jelenlé-

vô képviselôket, hogy szavazzanak a nagyközségi cím felvételérôl. Az egy-

hangú szavazás azt jelentette, hogy Szada 2014. május 11-én felvette a

nagyközségi címet. Ezután a program a Szadáért díjak átadásával folytatódott.

Szada felvette a nagyközségi címet

Stróbl Alajos unokája

Vécsey László és Oroszi Sándor „Süni”

Koszorúztak az iskolások is

A kiállítást dr. Bakó Zsuzsanna nyitotta meg

Nagyközségi cím felvételérôl szavaznak

Asszonykórus
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A képviselô-testület 2014-ben öt fônek ítélte oda a „Szadáért” elismerô okleve-

let, egy fônek a „Szadáért” kitüntetô emlékplakettet és kiadták a „Szada község

díszpolgára címet” is. Ebben az évben a közösségi kategória díját nem adták ki.

„Szadáért” elismerô oklevelet vehetett át Révész Krisztina óvónô, Aranyossy

Emôke tanár, Mácsainé Verók Irén tanár, Tóthné Tarcali Mariann óvónô és Szi-

geti Péter pedagógus. „Szadáért” kitüntetô emlékplakett kapott Illés András-
né a konyha nyugdíjba vonult vezetôje, aki 1982 óta végezte élelmezésvezetôi

munkáját a szadai gyerekek és a szülôk nagy megelégedésére. Szakmai ta-

pasztalata és odaadó, lelkiismeretes munkája mellett mindig volt ideje kitekinte-

ni konyha falain kívülre, így kiváló személyes kapcsolatot ápolt nem csupán gye-

rekekkel és az intézmények munkatársaival, de a szülôkkel is.

A díszpolgári címet idén Dr. Szemerédy Isvánnak ítélte oda a képviselô-

testület. A kitüntetett 34 éve került Szadára, elnyerve a körzeti orvosi állásra

kiírt pályázatot, jelenleg is Szada II. számú körzetének háziorvosa. Nemcsak

magas szintû szakmai tudásával, de ha kellett jó szóval, baráti gesztussal is

segítette a gyengéket, a rászorulókat. Ezt a példát adta át a mellette dolgozó

számos orvos-gyakornoknak. Felesége tanárnô, boldog családapa, 3 gyer-

mek édesapja. Szociális érzékenységét jelzi, hogy 1990-tôl 2003-ig, mint

képviselô-testületi tag, a Szociális Bizottság elnökeként, 1998-tól 2003-ig

Szada alpolgármestere-

ként is dolgozott. Évek óta

a Gödöllôi Orvosi Kamara

vezetôje. 2008-ban orvosi

kamarai tevékenységéért

Lumniczer díjat kapott. Igen sokrétû érdeklôdési körét jelzik az évek során  az

általa szervezett és lebonyolított Tisza túrák, valamint a téli sítúrák is. 

A fél ötkor kezdôdött Gyöngyszemek címû hagyományôrzô mûsorban óvodá-

sok, kisiskolások és a Szadai Népi Együttes elôadása tette emlékezetessé a

délutáni programot.

Elôször Antal Édua Dulai Évát szólította a színpadra és külön gratulált az áp-

rilisban elnyert arany okleveléhez, amit a XIV. Országos Textiles Konferen-

cián kapott a Nyugat-dunántúli gyapjú hímzéséért (színpadi díszletként min-

denki láthatta), majd Scherzinger Gábor és Scherzinger Rafael, Vivaldi kettôs

versenyébôl adott elô egy részletet trombitán.

Az óvoda Maci csoportja „Ugorj egyet párostul” címû mûsora sok szülôt von-

zott a Faluházba. A gyerekeket betanította, Nagyné Altusz Zsuzsanna, Palán-

kai Manuela és Horváth Anett.

A Székely Bertalan Általános Iskola gyöngyszemei az elsô osztályosok vol-

tak, akik énekeltek és a néptánc szakkörösökkel egy Sárközi karikázót mutat-

tak be, a 3. osztályosok egy lakodalmassal jöttek, ôket a 4. osztályosok ének-

kel követték, szólót énekelt Nagy Réka és Katus Kamilla. A mûsor második

felében a Szadai Hagyományôrzô Együttes Asszonykórusa egy szerelmes

dalcsokrot adott elô, majd a Szadán élô Taba házaspár (Taba Csaba és Fe-

jér Erika), akik néptánc pedagógusként, koreográfusként és elôadómûvész-

ként bejárták a világot, sárközi verbunkot és friss csárdást táncoltak.  A mû-

sort a Szadai Népi Együttes nyárádmagyarósi „Székely táncmulatság” címû

új tánckoreográfiájával zárta. A koreográfiát Taba Csaba és Fejér Erika készí-

tette. A program támogatóit a következô lapszámban közöljük .

Polgár

Rendkívüli testületi ülést tartottak
A futballpályán 2014. május 1-jén a családi napon javában zajlottak a
programok, amikor a Polgármesteri Hivatalban délután 3 órakor rend-
kívüli képviselô-testületi ülésre gyülekeztek a képviselôk. A rendkívüli
ülés összehívását a napirendek kapcsán a határidôk betartása indokolta.
Vécsey László polgármester öt napirendi pontot terjesztett elô.

Eszközbeszerzésre bruttó 26 millió forintot költhet az óvoda
A képviselô-testület még márciusban döntött az épülô új óvoda esz-
közbeszerzése kapcsán a közbeszerzési eljárás indításáról. A teljes
költség 26 millió forintot tehet ki. Ebbôl az önkormányzatnak 6 mil-
lió 859 ezer forintot kell biztosítania. Errôl a különbözetrôl kellett
sürgôsen dönteni. A képviselô-testület az eszközbeszerzéshez szüksé-
ges 6 millió 859 ezer Ft különbözeti összeget az önkormányzat
2013. évi költségvetésének pénzmaradványa terhére az önkormány-
zat 2014. évi költségvetésében biztosítja. A szavazás egyhangú volt,
így megindíthatják a közbeszerzési eljárást.

Döntöttek a „Szadáért díjak” odaítélésérôl
A képviselô-testület öt fônek ítélte oda a „Szadáért” elismerô okleve-
let, egy fônek a „Szadáért” kitüntetô emlékplakettet és kiadták a
„Szada község díszpolgára címet” is. Ebben az évben a közösségi ka-
tegória díját nem adták ki.

Iskola gyöngyszemei

Szadai Népiegyüttes

Révész Krisztina
óvónô

Aranyossy Emôke
tanár

Mácsainé Verók Irén
tanár

Tóthné Tarcali Mariann
óvónô Illés Andrásné Szigeti Péter

pedagógus

Díszpolgári címet kapott 
dr. Szemerédy István
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Már hagyomány Szadán, hogy május elsô hetében egy egész napos programot szer-
veznek a sportpályán. Eddig majális címen futott a program, idén május 1-jén Csa-
ládi napnak hirdették meg. Már az elnevezés is sejteti, hogy a kisgyermekes csalá-
doknak szervezték elsôsorban a könnyed kikapcsolódást. A programok már délelôtt
9 órakor elkezdôdtek a kispályás labdarúgó tornával. A gyerekek délelôtt 10 órától
délután négy óráig válogathattak a színes programok közül, de a délután színpadra
került Ludas Matyi (Apolló Színház elôadása) és a színpad elôtt szereplô Gólyaláb-
garabonciások is inkább a fiatalabb korosztálynak szóltak. Egyébként mindkettô
óriási sikert aratott. A pici gyerekek nagyon élvezték a délelôtt 10-kor kezdôdött
Csibôricke ölbeli játékok és mondókák címû programot. Itt volt mondókázás, tán-
colás, háton cipelés és zakatolás. A nagyobbacska fiúk 11 órától bekapcsolódhattak
a vívás bemutató programjába, szivacs kardokon tanulhatták a fogásokat, a rájuk kö-
tözött lufi volt a célpont. A délben kezdôdött íjász bemutató hasonlóképpen in-
teraktív volt. Most is nagy közönségsikere volt a veterán motorok kiállításának, amit
Illés András szervezett. Nagyon sokan nézték meg a kutyás frisbee bemutatót. A
képviselô-testület idén is vendégül látta a falu lakosságát. Az újságból és a szóróla-
pokból kivágott kuponokért vaddisznó pörköltet adtak cserébe, a helyi büfé is elfo-
gadta a kuponokat.  A nyugdíjasok lángost és palacsintát árultak, de fôztek a Szôlé-
szeti és Borászati Egyesület tagjai is. Egésznap sokan voltak és aki a teljes nap prog-
ramja mellett döntött, biztosan nem bánta meg. A gyerekek nagy örömére két ugrá-
lóvárat is felállítottak, de volt bikarodeó és népi játszóház, a temetô bejárata elôtt
pedig Kovács László és Galántai Zsuzsika jóvoltából lehetôség volt lovaglásra is.
A délutáni programot négy órakor Vécsey László polgármester nyitotta meg, aki a
képviselô-testület tagjaival együtt délután három órától a polgármesteri hivatalban
egy rendkívüli testületi ülésen vett részt. A megnyitót egy önfeledt szórakozás kö-
vette, a fergeteges mûsorban az említetteken kívül fellépett Földvári Sándor, a mu-
latós zene képviselôi közül a Két Zsivány és Bunyós Pityu. A mûsor sztárjai azon-
ban Péter Szabó Szilvia, Vastag Tamás és Takáts Nikolas voltak. A Családi nap disz-
kóval zárult, ahol Dj Kolby (Horváth Viktor) éjfélig szórakoztatta a közönséget. Az
egész nap rendjére Kovács Ágoston körzeti megbízott és Nagy László vezetésével a
polgárôrök, valamint a biztonsági ôrök vigyáztak. A színvonalas rendezvényért kö-
szönetet érdemel a képviselô-testület és a rendezvény szervezôi..
AA  ccssaallááddii  nnaapp,,  aazz  eeggéésszz  nnaappooss  pprrooggrraamm  tteelljjeess  kkööllttssééggéétt,,  55..552244..550000  ffoorriinnttoott  aa  kkééppvvii--
sseellôôii  aallaappbbóóll  ffiizzeettttéékk..  AA  kkééppvviisseellôôii  aallaapp  aabbbbóóll  kkééppzzôôddiikk,,  hhooggyy  aazz  eellmmúúlltt  nnééggyy  éévveess
öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  cciikklluuss  ssoorráánn  aa  ppoollggáárrmmeesstteerr  ééss  aa  kkééppvviisseellôôkk  nneemm  vveetttteekk  ffööll  kkööllttsséégg--
ttéérrííttéésstt  iilllleettvvee  ttiisszztteelleettddííjjaatt,,  hhaanneemm  aazz  ííggyy  mmááiigg  ffööllhhaallmmoozzóóddootttt  ttööbbbb  mmiinntt  1166  mmiill--
lliióóss  öösssszzeeggbbôôll  kküüllöönnffééllee  hhaasszznnooss,,  ttiisszztteelleettrree  mmééllttóó,,  vvaaggyy  sszzóórraakkoozzttaattóó  sszzaaddaaii  ccééllookkaatt,,
eesseemméénnyyeekkeett,,  pprrooggrraammookkaatt  ttáámmooggaattttaakk  ((IIsskkoollaa  ééss  ÓÓvvooddaa  AAllaappííttvváánnyy,,  TTáájjhháázz,,  sszzaaddaaii
kkiiaaddvváánnyyookk,,  kköözzssééggii  rreennddeezzvvéénnyyeekk))..

P. Gy.

Vécsey László nyitotta meg 
a rendezvényt Gólyaláb-Garabonciások Kutyabemutató

Veterán motorok kiállítása

Ugrálóvár

A Ludas Matyi
tetszett a gyerekeknek

A lelkes Nyugdíjas Klub tagjai
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Vastag Tamás

Takáts NicolasMá
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Péter Szabó Szilvia
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EEggyy  rreennddhhaaggyyóó  kkiiáállllííttáásstt  lleehheetteetttt
mmeeggnnéézznnii  áápprriilliiss  1133--ttóóll  mmáájjuuss  33--iigg

SSzzaaddáánn  aa  MMûûtteerreemmhháázz  GGaalléérriiáábbaann..
MMiittôôll  vvoolltt  rreennddhhaaggyyóó??  HHáátt  aa  kkiiáállllííttááss

aannyyaaggááttóóll..  UUggyyaanniiss  aazz  ááttllaaggoossttóóll  mmiinn--
ddeennkkééppppeenn  eellttéérr  aazz,,  aakkii  nneemm  aallkkoottáássookkaatt  áállllíítt

kkii,,  hhaanneemm  aa  cciivviill  ffooggllaallkkoozzáássááhhoozz  kkööttôôddôô  eelleemmeekkeett..
JJáánnoossii  JJáánnooss  ffôôééppííttéésszz  eezztt  mmeeggtteettttee,,  hhiisszzeenn  aazz  eellmmúúlltt  éévveekk  ééppüülleetteeii--
nneekk  tteerrvvrraajjzzaaiitt  ééss  ffoottóóiitt  hhoozzttaa  eell  aazz  oorrsszzáágg  mmiinnddeenn  rréésszzéébbôôll  SSzzaaddáá--
rraa,,  aahhooll  eeggyyéébbkkéénntt  aa  tteelleeppüüllééss  ffôôééppííttéésszzee  iiss..  AAzz  ööttlleett  aa  FFaalluuhháázz  vvee--
zzeettôôjjééttôôll,,  BBaannkkóónnéé  JJuuhháásszz  ZZssóókkááttóóll  sszzáárrmmaazzootttt,,  aakkii  aazztt  ggoonnddoollttaa,,
hhooggyy  SSzzaaddáánn  iiss  mmáárr  ttööbbbb  ééppüülleett  ôôrrzzii  JJáánnoossii  JJáánnooss  oorrggaanniikkuuss  ééppííttéé--
sszzeettii  ssttíílluussjjeeggyyeeiitt,,  ííggyy  eeggyy  iillyyeenn  mmeeggkköözzeellííttééssee  aa  mmûûvvéésszziieenn  tteerrvveezzôô
ffôôééppííttéésszz  mmuunnkkáássssáággáánnaakk  ––  ffeelleejjtthheetteettlleenn  eemmlléékkeett  áállllíítt  nneekkii..  AAzz  eessee--
mméénnyy  rraannggjjáátt  eemmeellttee,,  hhooggyy  JJáánnoossii  JJáánnooss  aa  kkiiáállllííttááss  mmeeggnnyyiittóójjaa  eellôôtttt
áápprriilliiss  66--áánn  aazz  OOppeerraahháázzbbaann  PPiinnttéérr  SSáánnddoorr  bbeellüüggyymmiinniisszztteerrttôôll  ááttvvee--
hheettttee  aazz  YYbbll  MMiikkllóóss--ddííjjaatt  aa  kköözzééppüülleett--tteerrvveezzééssbbeenn  kkiiffeejjtteetttt  mmuunnkkááss--
ssáággaa,,  ookkttaattóóii,,  vveezzeettôôii,,  sszzaakkmmaaii  kköözzéélleettii  sszzeerreeppéénneekk  eelliissmmeerrééssééüüll..  
■ EEllôôsszzöörr  iiss  ggrraattuulláálluunnkk  aazz  YYbbll  MMiikkllóóss--ddííjjhhoozz!!  RRööggttöönn  aa  ddííjjhhoozz

kkaappccssoollóóddvvaa,,  mmiitt  ggoonnddoollsszz  ––  aa  hhiivvaattaallooss  iinnddookklláássoonn  kkíívvüüll  ––  mmiivveell
éérrddeemmeelltteedd  kkii  eezztt  aa  nnaaggyyoonn  rraannggooss  sszzaakkmmaaii  eelliissmmeerréésstt??

Nehéz errôl beszélni, mert még mindig benne van a köztudatban,
hogy a díjakat nem kapják, hanem adják! Ilyenkor ezzel is meg kell
küzdeni, de azt gondolom, hogy az organikus építészet hagyomá-
nyait követve, Makovecz Imre tanítványaként sikerült egy olyan stí-
lust kialakítanom, ami én vagyok. Nagyon köszönöm a szadaiaknak,
hogy felterjesztettek. Merem remélni, hogy tényleg olyan épülete-
ket terveztem itt Szadán, ami tetszik az embereknek. Természete-
sen nagyon örülök a díjnak, mert ez nemcsak az én elismerésem, ha-
nem annak a tervezô irodának is, amiben a kollégáimmal együtt
dolgozom, akik hasonló módon gondolkodnak, mint én.  A kiállí-
tás kapcsán sok minden eszembe jutott Makovecz Imrével kapcso-
latban. Még 2011-ben volt Szadán a grafikáiból egy kiállítása, amit
a lánya Makovecz Anna szervezett és Jankovics Marcell nyitott meg.
Nekünk ô minden volt. Azt a gondolkodásmódot, amit ô képviselt
szerencsére a hétköznapokon is megtapasztalhattam. Ez a kiállítás
így nem jöhetett volna össze, ha ô nincs a pályám kezdetén.
■ AA  sszzaaddaaiiaakk  nnaaggyyoonn  bbüüsszzkkéékk  eerrrree  aa  kkiittüünntteettéésseeddrree,,  ddee  ggyyaannííttoomm

mmáásshhooll  iiss  eeggyy  kkiiccssiitt  ddiiccsseekkeeddnneekk  vveelleedd!!
Mint fôépítész Szadán dolgozom, de már nagyon régóta Aszó-
don is hasonló beosztásban vagyok, nyilván ôk is osztoznak a si-
keremben.
■ AA  kkiiáállllííttáássrraa  ffôôlleegg  tteerrvvrraajjzzookkaatt,,  llááttvváánnyytteerrvveekkeett    ééss  aa  kkéésszz  ééppüüllee--

tteekk  ffoottóóiitt  hhoozzttaadd  eell..  ÖÖrröömmmmeell  ffeeddeezztteemm  ffeell,,  hhooggyy  SSzzaaddaa  eeggyy  kküü--
llöönn  kkiiss  ssaarrkkoott  kkaappootttt!!

Igen ez így van. Az épüle-
teknek azonban a fotóit
nem hoztam el, mert a
szadaiak úgyis látják eze-
ket. Itt több tervrajzot is
kiállítottam, mert Szadán
az elkövetkezô idôszakban
több ház készülhet még.
Most éppen az új óvoda
építésén dolgozunk.
■ HHaa  eeggyy  mmoonnddaattbbaann

öösssszzee  kkeelllleennee  ffooggllaall--
nnoodd,,  hhooggyy  aa  ttee  tteerrvvee--
zzôôii  mmuunnkkááddrraa  mmii  jjeell--
lleemmzzôô,,  aakkkkoorr  aazz  mmii
lleennnnee??

Hát ez nem könnyû meg-
fogalmazni, talán a termé-
szetközeliség a legfonto-
sabb, hogy ezek a házak
élôk legyenek. Fontos,
hogy minden egyes épüle-
tem valakinek készül. Te-
hát az egység mellett a sokszínûséget is próbálom megjeleníteni. Ma-
kovecz Imre mondta egyszer, hogy a megrendelônek nem olyan házat
kell tervezni, amit szeretne, hanem olyat amilyet szeretnie kellene.

Polgár

A házak élôk legyenek…
Interjú Jánosi János Ybl Miklós-díjas tervezôvel
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Az Ybl Miklós-díj átvétele

Szadai tervrajzok
a kiállításon
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Székely Bertalan 
Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) programjai

Június 14. 15 órától

újra Táncol a tér!
Minden, ami tánc és mozgás az itt lesz Szada Fôterén.
A programot szerkesztik, vezetik: Csôsz Ildikó és Palásthy György.

Nyári Táborok a Faluházban

Június 16–20.
Vakáció vár 5–9 éves gyerekeknek 
Hétfôtôl péntekig 8–17 óráig.
Tervezett programok:
Erdei gyalogtúra, úszás – strandolás, kézmûvesség, számháború,
akadályverseny játékos feladatokkal, mese-mozi, szerepjáték, íjá-
szat, népi ügyességi játékok a szabadban sárkánykészítés.
Részvételi díj: 7500 Ft ebéd és szakmai program/5 nap, 1500
Ft/nap igény szerint.

Június 23–27.
Mesterek tábora 7–11 éves gyerekeknek
(népi és iparmûvészeti kézmûvesség)
Hétfôtôl péntekig 8–17 óráig.
TTeerrvveezzeetttt  pprrooggrraammookk::
Tûzzománc, nemez, szövés-fonás, varrás, kovácsolás, kosárfo-
nás  foglalkozások mesterek vezetésével, strandolás, kirándu-
lás, erdei akadályverseny és sok játékos mozgás a szabadban.
Részvételi díj: 10.000 Ft ebéd és szakmai program/5 nap, 2000
Ft/nap igény szerint.
Jelentkezés módja: június 10-ig a Faluház elérhetôségein és sze-
mélyesen a Faluház munkatársainál.
Részvételi díjak befizetését a táborok elsô napján 9 óráig kérjük!
Kedvezmények: nagycsaládosoknak és egyedülálló szülôknek
2000 Ft/tábor gyerekenként, egyéb szociális indokkal 1000
Ft/tábor gyerekenként.

Könyvtári ajánlók
Ismét új könyvek érkeztek a könyvtárba. Akik leadták kívánságlistái-
kat térjenek be, megtudhatják megérkeztek-e a várva várt könyvek.
Tessék sietni, mert kapósak az új könyvek!
Rendhagyó magyar órára érkeztek az elsôsök a könyvtárba. Népme-
sékrôl, mesehôsökrôl és a magyar népmesék jellegzetességeirôl be-
szélgettünk a gyerekekkel, akik az óra végén kedvenc meséjükrôl
készítettek rajzokat. A kiállított színes alkotásokat megtekinthetik a
hozzánk látogatók. Ezért is érdemes benézni!
Aki többet olvas, a világot is jobban érti. Választékosabban fogal-
maz, helyesebben ír, jobb problémamegoldó. Az olvasmányok élni
tanítanak, az életre tanítanak.
A NNôôii  LLaappoozzóó következô té-
mája: MMiitt  tteehheettüünnkk,,  hhooggyy  ooll--
vvaassssoonn  aa  ggyyeerrmmeekküünnkk?? Milyen
könyvet válasszunk óvodás-
nak, iskolásnak? HHooggyyaann  kkee--
zzeelljjüükk  aa  kköötteelleezzôô  oollvvaassmmáánnyyoo--
kkaatt?? Mit tegyünk a nyári szü-
netben? Helyszín: Bagolyvár
Könyvtár. Idôpont: jjúúnniiuuss  33..
kkeedddd,,  1177  óórraa. Minden érdek-
lôdôt szeretettel várok!

Könyvtári programok
Bagolyvár Könyvtár
Telefon 06-28-405-453

e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás:
hétfô: 9–18, kedd: 14–19, szerda: 8–17, csütörtök: zárva, péntek: 9–16

Használt könyv börze
JJúúnniiuuss  77--éénn  sszzoommbbaattoonn  ddéélleellôôtttt  99..3300--ttóóll kirakodós használt
könyv börzét rendezünk, amelyre  várjuk mindazokat, akik sze-
retnék elcserélni megunt, fölösleges könyveiket, vagy egyszerûen
szívesen böngésznének új könyveket maguknak.
(A gazdátlanná vált könyvek hasznosítását megoldjuk!)
Helyszín: SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  MMûûvveellôôddééssii  HHáázz  ééss  KKöönnyyvvttáárr
A kirakodó börzések számára részletesebb tájékoztatást az alábbi
elérhetôségeken nyújtunk: Bagolyvár Könyvtár, Jakus-Nagy Má-
ria Tel: +28-405-453, szadakonyvtar@gmail.com

Megérkeztek az új könyvek

Elsôsök rendhagyó magyarórája

(Tavalyi felvétel)
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ÓVODÁS
HÍREK

„Kirándulás” az iskolások világában
„Egyszer régen édesanyám megfogta a kezemet, kicsit féltem, ami-
kor az óvodába vezetett. Csodálkoztam: mennyi játék...”
Donászi Magda versének egy részlete jutott eszembe (igaz az óvo-
dával kapcsolatban), amikor a nagycsoportos óvodásokkal betekin-
tést nyerhettünk Kurdi Krisztina tanító néni 1a. osztályának mate-
matika órájába. Az óvodások megszeppenve nézték a „nagy” isko-
lásokat, ahogy a szünetben játszanak, a matek órán pedig, hogy mi-
lyen ügyesen mozognak a számok világában. Krisztina néni játékos
órája az iskolába készülô gyerekeket is feloldotta: a „Kelj fel Pista”
feladatnál már „elôvették” apró ujjacskáikat és számoltak. Így már
nagyon tetszett nekik az iskola, és büszkén mesélik – a mai napig is
– hogy milyen jó volt ott.
Kívánjuk nekik, hogy a lelkesedésük tartson ki még legalább 15 évig.

Takács Edit óvó néni
Mókus csoport 

Április 11-én az óvodásokkal is 
megemlékeztünk a költészet napjáról
Ezen a napon sokat beszélgettünk a költôkrôl, írókról. De, hogy ne
csak beszéljünk, a tettek mezejére léptünk. Reggeli után összegyûl-
tünk a Faluházban, és egy hatalmas „örömverseléssel” leptük meg
egymást. Mit is jelentett ez? Aki szerette volna, elmondhatta ked-
venc versét akár egyedül, akár társaival. Igazi örömmel, csillogó sze-
mekkel szavaltak, és a többiek ôszinte érdeklôdéssel hallgatták ôket.
Volt olyan vers, amit minden gyerek ismert. Ilyenkor az összes óvo-
dás együtt verselt. Nem csak prózának engedtünk teret, dalolva is
megszólaltattunk néhány Weöres Sándor verset. Az óvó nénik szin-
tén készültek erre a napra, és többen elhozták kedvenc könyvüket,
amikbôl felolvastak gyerekeknek szóló költeményeket.
Jó volt látni, átérezni, hogy az óvodások milyen örömmel, ôszintén
élik át a költészet üzenetét.

Révész Krisztina óvó néni
Katica csoport 

Óvodai hírek
Az április is bôvelkedett programokban. 10-én a Vuk bábelôadást
nézhettük meg a Faluházban, 16-án a Csillaghúr és barátai címû ze-
nés mûsort hallgathattuk meg az iskolában. 
Április 12-én egy kis társadalmi munka keretében a szülôkkel össze-
fogva megszépítettük az óvoda udvarát. A gyomlálás, gereblyézés, a

homokozók felfrissítése mind idôszerû volt. (ezúton is köszönjük az
anyukáknak, apukáknak.)
Április közepén már minden csoport a húsvétra készülôdött. Nyu-
szik ugráltak jobbra – balra, tojásokat díszítettünk különbözô tech-
nikákkal. Felelevenítettük a régi népszokásokat, a fiúk meglocsolták
a lányokat, a lányok csokival, cukorral viszonozták mindezt. Termé-
szetesen elmaradhatatlan volt a tojáskeresés is.
Április 23-án ismét részt vettek az ovi „nagy focistái” Gödöllôn, a
Bozsik tornán. A sikeres szereplésért mindenki egy labdával tért
haza.
Idén április 25-én összevontan tartottuk meg a Föld, és a Madarak
fák napját. Minden csoport feladata az volt, hogy elkészítsen plakát
formájában egy évszak fát, és gyûjtsenek képeket a számukra kijelölt
madarakról. Ahány csoport van, annyiféle technikát alkalmaztak.
(festettek, ragasztottak, hajtogattak). A Katica csoportban fantasz-
tikus gólyafészek készült, amelyrôl a gólya sem hiányozhatott. A
gyerekekkel együtt csodáltuk meg az elkészült munkákat. Aznap
minden csoportban ugyanazt a mesét mondták el az óvó nénik (A
büszke tölgyfa). Ezen a napon gyönyörû egynyári virágokkal ültet-
tük tele az udvart.
Április 29-én úti célunk a Tájház volt. Elôtte azonban az óvoda ud-
varán a régi hagyományokhoz híven májusfát készítettünk. Körbe-
járva tavaszi dalokat énekeltünk. Utunk nem egyszerû séta volt. A
kijelölt útvonalon borítékok voltak elrejtve, melyekben feladatok,
kérdések szerepeltek. Ezek megfejtése után haladhattunk tovább.
Pl. találós kérdések: „Mindig nyílik, mégsem virágzik.”A Tájházba
érve az utolsó boríték a kovácsmûhelyben volt.  Feladat: különbö-
zô tárgyak megkeresése, megfigyelése a házban. Ezzel ért véget aka-
dályversenyünk.
Április 30-án a Maci csoport megkezdte az év végi kirándulások so-
rát. A jászberényi állatkertben jártak.

Nagyné Pintér Erzsébet óvó néni
Méhecske csoport

O K T A T Á S  � 2 1 1 1  S Z A D A 9

Gréta Szépségszalon

Mindenki 
egyszeri 3 percet 
kap ajándékba!

Szada, Dózsa Gy. út. 98. 
(Fô út, templomoknál)

Telefon: 
06-28-503-430

Szülôk segítenek 
az udvar szépítésében

Gólyafészket készített 
a Katica csoport

Tájházi séta
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola híreiA Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Országos Less Nándor földrajzverseny 
– Aranyossy Emôke tanárnô beszámolója
Idén iskolánk ismét képviseltette magát ezen a színvonalas földrajz
versenyen, melyet most is Miskolcon rendeztek. Simon Krisztián 8.
osztályos tanuló mérettette meg magát a versenyen. Simon Krisz-
tián így nyilatkozott a versenyrôl: „Összességében nekem jobban si-
került, mint tavaly, idén jobban tudtam teljesíteni, de a szoros össz-
pontszámoknak köszönhetôen 17. helyen végeztem. A helyezéstôl
függetlenül nagyon élveztem a versenyt és elégedett vagyok.”

Területi vers- és prózamondó verseny
Idén elsô alkalommal került megrendezésre a Területi vers- és pró-
zamondó verseny, melyet Nagy Mária magyartanár szervezett. A
szadaival együtt hat tankerületi iskolai diákjai, összesen 22 verseny-
zô vett részt a megmérettetésen négy kategóriában, korosztály és
elôadás alapján. A zsûri tagjai Udvard Gizella, Harsányi Sándorné
és Jakus-Nagy Mária voltak. A versenynek a Faluház adott otthont.
A megnyitón Greffné Kállai Tünde igazgatónô köszöntötte a diá-
kokat és a pedagógusokat, ezután az alsós házi vers- és prózamon-
dó verseny gyôztesei és a zeneiskolások mûsora következett. Ezt
követték a szavalatok. Igazán színvonalas elôadásokat láthattunk.
Iskolánkból Papp Jázmin 5.b osztályos tanuló 5-6. évfolyam próza
kategóriában 2. helyezést ért el, PPeettzz  ÁÁrrmmiinn  88..  oosszzttáállyyooss  ddiiáákkuunnkk  77--
88..  éévvffoollyyaamm  vveerrss  kkaatteeggóórriiáábbaann  11., Simon Adrienn a 7.a-ból pedig 3.
helyezett lett.

Simándy Nyelvtani Olimpia
Április 29-én délután kis csapattal utaztunk Kistarcsára, a Nyelvtani
Olimpiára, melyet idén második alkalommal rendezett meg a Si-
mándy József Általános Iskola. A csapatversenyt megelôzôen évfo-
lyamonként egyéni versenyben vehettek részt diákjaink, melyet az
interneten oldottak meg még április elején. Nagy Réka 5.b-s tanu-
lónk az 5. évfolyamos internetes versenyen 1. helyezést ért el. A ver-
seny napján diákjaink játékos csapatfeladatokat oldottak meg, me-
lyek az olimpiai sportágak tematikáját követték. Igazán élvezetes
délutánt töltöttünk el Kistarcsán, a feladatok a nyelvtan érdekes
megközelítését mutatták be. Szada az összetett versenyben 6. helye-
zést ért el. A csapat tagjai: Nagy Réka 5.b, Bajkai Bálint 6.a, Filipo-
vics Nóra 7.b és Petz Ármin 8. A diákokat Asztalos Anikó és Nagy
Mária magyartanárnôk késérték.

Klubnapközi
Április utolsó péntekén ismét megrendezésre került a klubnap-
közi. Ez alkalommal is voltak kézmûves-, sport- és játékos fog-
lalkozások is. A napközisek érdeklôdésüknek megfelelôen vehet-

tek részt a programokon. Volt pillangókészítés és PET-palack
nyomda, ping-pong verseny és kinder-taxi, mesevetítés és tábla-
játékozás is. Ismét egy színes és kellemes délutánon vehettek
részt diákjaink.

Kobak Kosártorna
A befejezô fordulójához érkezett a Kobak Kosártorna is. A csapat
elôször a gödöllôi Petôfi csapatával játszott, akiket 89–13-ra le is
gyôzött. A második menetben a Szent Imre Általános Iskola csa-
pata ellen játszottak, akiket egy pont különbséggel, 43–42-re
gyôztek le. Összesítettben aarraannyyéérrmmeett  kkaappootttt  aa  ccssaappaatt. Gratulá-
lunk nekik, és köszönjük egész éves munkájukat és kitartásukat.
Továbbá gratulálunk Téglás Gábor tanár úrnak is, aki a csapatot
felkészítette. 
A csapat tagjai: Papathanasziu Aris, Angerer Zsófi, Szilágyi Blanka,
Babay Blanka, Babay Bence, Turbucz Kamilla, Balázs Gergô, Simon
Viktória, Puskás Bálint, Bajkai Bálint, Pénzes Sámuel, Lévai Dániel,
Kosztolányi Imre, Hanuszka Bence, Németh Orsolya és Kiss Geor-
gina.

Székely Projektnap
Székely Bertalan születésének évfordulója alkalmából idén is meg-
rendezésre került a Székely Nap. A projektnap délelôttjén az osztá-
lyok Székely Bertalan életéhez és munkásságához kapcsolódó játé-
kos feladatokat oldottak meg a falu különbözô pontjain elhelyezett
állomásokon. Ezt követôen az iskolába visszaérkezve minden tanu-
lónk kapott egy-egy Székely-kép részletet, melyet fantáziájára bízva
egészíthetett ki.
Ugyanezen a napon délután került sor a Területi Székely Bertalan
Rajzpályázat eredményhirdetésére is.

Rajzpályázat 
– Verók Ildikó beszámolója
„Iskolánk idén hirdette meg a „Hazai táj hazai ecsettel” Székely
Bertalan tájképei és a sárgák címû területi rajzpályázatát.
A Székely Bertalan Általános Iskolán kívül még hat iskola képvisel-
tette magát. Május 9-én 14 órakor nyitottuk meg a kiállítást 175 al-
kotással.”
Nyerteseink:
1–3. osztályosok között:

I. Pauwlik Bella Lusza (Gödöllôi Damjanich Ált. Isk.)
IIII..  SSzzaallkkaayy  LLaauurraa  ((SSzzaaddaaii  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  ÁÁlltt..  IIsskk..  22..aa))
III. Varga-Buják Gergô (Gödöllôi Damjanich Ált. Isk.)

Nagy Réka 5.b-s tanulónk 1. helyezést
ért el a Simándy Nyelvtani Olimpia
internetes versenyén

Az elsô akadályállomáson a 2.b-sek csapata
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4–8. osztályosok között:
II..  KKiissss  VViikkttóórriiaa (Szadai Székely Bertalan Ált. Isk. 4.a)
IIII..  KKrráánniicczz  FFllóórraa (Szadai Székely Bertalan Ált. Isk. 6.b)
IIIIII..  SSzzáánnttóó  KKllaauuddiiaa (Szadai Székely Bertalan Ált. Isk. 6.b)

Föld Napja 
– Szathmáryné Szabó Zsuzsa beszámolója
„Idén áprilisban is megrendezésre került a Föld Napja alkalmából
megtartott „pokrócos” vetélkedô. Az iskola 180 tanulója (az iskola
tanulóinak majdnem 2/3 része!) jelentkezett, összesen 45 csapat
tagjaként. 
A nevezéshez idén hulladék anyagokból összeállított szobrot és me-
netlevet kellett minden csapatnak készíteni. A mûalkotásokból kiál-
lítást állítottam össze, igazán látványos „szemétkupac” lett. 
A vetélkedô idén a Székely-kertben zajlott, 7 állomáson mérkôztek
meg alsósok és felsôsök közösen, természetesen eltérô nehézségû
feladatok során. A kis elsôsöket önkéntes 7. és 8. osztályos segítôk
kísérték rendkívül gondosan.
A vetélkedô gyôztesei idén a következôk voltak, ezúton is gratulá-
lok nekik!
I. helyezett: Öko-klub csapat 4.a (Palágyi Dóra, Nagy Dominika,
Kiss Viktória, Kontra Judit)
II. helyezett: Csillagok csapat 2.a (Fehér Szonja, Petrik Boglárka,
Simon Bence, Krén Dávid)
III. helyezett: Fehér hollók csapat 5.b (Papatanasziu Aris, Fritsche
Fanni, Ferenczi Fanni, Pál Karola)”

Országos Komplex Ének-zenei Mûveltségi
Versenyen 
– Mácsainé Verók Irén beszámolója
„Második alkalommal vettünk részt ezen a rendezvényen, amelyen
az éneklésen, zeneelméleten, zenetörténeten túl a képzômûvészet-
hez kapcsolódó feladatokat is meg kellett oldanunk.  Az idén a ver-
seny logóját kellett megtervezni, valamint egy elôadást kellett tarta-
ni egy magyar képzômûvészeti alkotásról, amelyhez egy zenemûvet
is kellett választani és elôadni.
Két sikeres levelezô forduló után jutott be cserbenhagyás miatt 2
fôre apadt csapatunk a régiós döntôre, ahol a nyolcadik helyezést si-
került megszerezni. A csapat tagjai: Lévai Nikolett és Büki Boglár-
ka 8. osztályos tanulók.
Büszkék vagyunk rájuk és gratulálunk!”

Talamba
A nagy érdeklôdésre való tekintettel, két alkalommal is meghívta a
Talamba ütôs együttest a Faluház, így iskolánk minden diákja meg-
tekinthette az elôadást. A zenekar körülbelül 40 ütôs hangszert mu-
tatott be a világ minden tájáról egy játékos énekóra keretében.

Nagy Mária

MMIIHHÁÁLLYY  DDÉÉNNEESS  SSZZAAKKKKÉÉPPZZÔÔ  IISSKKOOLLAA

SSZZEERREEZZZZEENN  SSZZAAKKMMÁÁTT  NNÁÁLLUUNNKK!!
AAZZ  AALLÁÁBBBBII  TTAANNDDÍÍJJMMEENNTTEESS  

OOKKJJ--SS  KKÉÉPPZZÉÉSSEEKKEETT  IINNDDÍÍTTJJUUKK  
SSZZEEPPTTEEMMBBEERRTTÔÔLL::

SSzzaakkkköözzééppiisskkoollaaii  kkééppzzéésseeiinnkkeett::
– Grafikus (új)
– Gyakorló ápoló (új)
– Informatikai rendszergazda
– Vállalkozási és bérügyintézô

SSzzaakkiisskkoollaaii  kkééppzzéésseeiinnkkeett::
– Elektronikai mûszerész (új)
– Szociális gondozó és ápoló (új)

SSppeecciiáálliiss  sszzaakkiisskkoollaaii  kkééppzzééssüünnkkeett::
– Számítógépes adatrögzítô (új)

ÉÉrrddeekkllôôddnnii  lleehheett:: Fekete Ilonánál
Telefon: 06-70-933-6307
Beiratkozási idôpontok: 

május 19., 21., 26., 28., június 02., 09., 11. 
17.00–19.00 óra között.

Cím: Simándy József Általános Iskola, 
2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3. II. emelet (uszoda mellett).

wwwwww..mmddiisskkoollaa..hhuu

Klubnapközis foglalkozás
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Immár harmadik alkalom-

mal került sor a Szadai

Székely Bertalan Általános

Iskola jótékonysági estjére,

melyet a szülôk szervezé-

sében Fergeteg Est címmel

hirdettünk meg.  A fôvédnö-

ki szerepre Dr. Kiss Ger-

gely háromszoros olimpiai

bajnok vízilabdázót kértük

fel, aki egyben iskolánk

Életfa a gyermekekért Ala-

pítványának alapítója is. A

résztvevôk magas száma ismét azt üzente, hogy a szülôknek, a pedagógusok-

nak, a gyerekeknek, az önkormányzatnak, a szadaiaknak szívügye az iskolá-

ban folyó élet.  

Az estet Benke Éva és Kollárik Gábor vezették. Az elmúlt hetekben már az is-

kolában is fergeteges volt a hangulat. Idén a gyerekeket is bevontuk a szerve-

zésbe, a legtöbb munkát végzô diákok suliboxot kaptak, amit nagy örömmel

vettek birtokba. 310 fôs tanulóközösségünk és tantestületünk folyamatosan ta-

nulta a poharas dalt, hiszen nagy dologra készültünk: Benke Éva, Szilágyi Fan-

ni és Szilágyi Gábor filmet készítettek a produkcióról, amely a Fergeteg Est mû-

sorának részét képezte. A lelkes apukák és anyukák meglepetés tánccal ké-

szültek, ami szintén óriási sikert aratott. 

Rendezvényünket megtisztelte a képviselô-testület is. Köszönjük az általuk

felajánlott 300.000 Ft-os támogatást, amely közel 1.000.000 Ft-ra egészítette

ki a teljes bevételt. Ezt az összeget az iskola udvarának rendezésére fordítjuk,

reményeink szerint a jövô tanévben már szebb és kényelmesebb körülmények

között tölthetik a szüneteket a diákjaink. A tavalyi est bevételébôl 25 db moni-

tort és sportszereket vásároltunk, tavalyelôtt pedig közel 100 db tanulóasztal

fedôlapját cserélhettük le.

Jótékonysági estünk sikerét ismét az elkötelezett szülôk és pedagógusok

összefogásának köszönhetjük. Nagyszerû érzés, hogy olyan emberekkel dol-

gozhatunk együtt, akik a le-

hetetlent nem ismerve,

mindent megtesznek azért,

hogy a közös elképzelé-

seinket meg tudjuk valósí-

tani.  Az együttgondolko-

dás ismét szép eredményt

hozott, bízom benne, hogy

a jövôben is ez fogja jelle-

mezni a munkánkat. 

Köszönjük szponzoraink

támogatását, valamint az

est létrejöttét az alábbi szü-

lôknek, pedagógusoknak, és segítôknek: Benke Éva, Michel Kornélia, Puskás

Zsuzsa, Csordás Gyöngyi, Kovács Krisztina, Szigeti Katalin, Szolga Szilvia,

Csôsz Ildikó, Dr. Farkas Anikó, Laczkó Krisztina, Szalkayné Monostori Ildikó,

Bártfai Noémi, Puskásné Fülöp Zsuzsa, Dr. Molnár Andrea, Jakus Mária, Nyá-

ri Zsuzsa,  Kerényi Henriett, Nagy Judit, Bula Bea, Balázs Judit, Kaján Edit,

Szova Eszter, Juhász Szabina, Palágyiné Buda Ágnes, Lengyelné Somlai Tün-

de, Wachsler Tamás,Galántai Zsuzsa, Zabolotnaja Natália, Illés Andrásné, Illés

András és munkatársai, Hegedûs András és a Konyha munkatársai, Juhászné

Bankó Zsóka és a Faluház munkatársai.

Mindenkit nagy szeretettel várunk jövôre is, hogy ismét egy jó hangulatú, nagy-

szerû mulatsággal segíthessük a szadai iskola diákjainak mindennapjait.

Greffné Kállai Tünde

06-30-522-125806-30-522-1258

Leendô elsôsök beiratkozása
Szeptemberben három elsô osztály indul
Április 28–30-ig az ország minden iskolájában sor került a leendô el-
sôsök beiratkozására. A márciusi és az áprilisi lapokból már értesülhet-
tek arról, hogy Iskolába hívogató programsorozatunkat nagy érdeklô-
dés övezte. Idén 73 leendô elsôs tanuló iratkozott be. Ennek köszön-
hetôen szeptemberben három elsô osztályt indíthatunk. Tantestüle-
tünk számára nagy megtiszteltetés, hogy egyre több szadai szülô sza-
vaz bizalmat iskolánknak. Köszönjük, hogy a harmadik osztály indítá-
sának engedélyezésével Szada Község Önkormányzata és a Gödöllôi
Tankerület is támogatja a munkánkat. 

Greffné Kállai Tünde igazgató

Fergeteg Est jótékonysági bál
A bevétel megközelítette az egy millió forintot

Vécsey László 
asztaltársasága

Poharas dal 
a diákok elôadásában „Wellcome drink”

Az apukák mûsora

Az anyukák tánca
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Április 26-án másodszor
várta vendégeit a Tájhá-
zak Napja helyi rendezvé-
nyére a Szadai Tájház. A
tavalyi sikeren felbuzdul-
va reméltük, hogy pozitív
módon alakul a két bi-
zonytalan, tôlünk függet-
len tényezô: az idôjárás és
az emberi kíváncsiság.
Így történt. Elállt a reg-
gel még csepergô esô, és
jöttek szép számmal ven-
dégek is. Várták ôket

hhaannggookk,,  iillllaattookk,,  vvaallaammiinntt  llááttvváánnyy  ééss  eemmbbeerreekk. A kovácsmûhely csen-
gése – mint annyiszor, most is Dezsô Gergely volt a fáradhatatlan
kovácsunk –, szadai népzene – Simon László gondoskodott róla.
Szadai hagyományos ételek illata, a mindig finom lepényke, a fo-
gyókúrák nagy ellensége, az ellenállhatatlan krumplis görheny és
most újdonságként a gölôdén-leves. (melynek alapkelléke, a 200
gombóc már reggel ott sorakozott fôzésre várva a fészer alatti asz-
tal hófehér vászonterítôjén).Gyúrták-nyújtották-szaggatták-fôzték-
sütötték-kínálgatták mindezt a Tájház mindig jókedvû adakozói:
Berze Jánosné Lidike, Kissné Tóth Cseri Marika, Varga Istvánné
Terike, Nell Istvánné Marika és Galambos Gáborné Ilonka. Szom-
junk oltásáról Oroszi Sándorék, Galambos Gáborék és Pusztai Jó-
zsefék gondoskodtak nagylelkûen.
Aki betért hozzánk, válogathatott a kézmûves foglalkozásokban. A
szadai népi együttes tagjai most új oldalukról mutatkoztak be. Du-
lai Sándorné a szadai fehérhímzés, Véghné Osztolykán Judit a ha-
gyományos szadai hajfonatok, Simiczné Galambos Kati apró játék-
citerák, Nagyné Balla Móni célbadobó vesszôkarika, Simonné Hor-
váth Anikó gyékényfigurácskák, Nagy Bernadett gyöngyös ékszerek
készítését mutatta be és tanította is sikerrel az érdeklôdôknek. De
ugyanôk szadai népdalt, táncot is tanítottak mindnyájunk örömére,
Kovács Éva vezetésével. Örömmel láttuk Pálinkás Ibolyát a szépen
elôkészített fonni való vesszôkkel és nagy csokor ajándéknak szánt
édes kömény-csokrával.
Hát így akár magunk is jól ellettünk volna, de jöttek vendégek, háli-
stennek. Szadaiak és nem szadaiak. Vendégeink közül – félig-meddig
önkényesen – néhányat említek. A szadai Farkas Sándor elôször lát-
ta a Gönyey-kiállítást, benne saját dédapját, Farkas apót és nála idô-
sebb, de a fényképen még aprócska lánytestvérét. Itt volt órákon ke-
resztül az Indonéz Nagykövetségrôl három igen érdeklôdô asszony,
akiknek részletesen kellett elmagyarázni a kiállításon szereplô tárgyak
funkcióit. Egy nagy busszal érkeztek dunavarsányi vendégeink. Ki-
rándulásuk elôzô állomása a veresegyházi medvefarm volt. Aggód-
tam is, hogy a medvék, farkasok sokszínû, érdekes látványa után a
szadai Tájház rúghat-e labdába. Azt mondták, igen, bôven. És hogy

ezt nem az udvariasság mondatta velük, bizonyítja a nálunk a terve-
zettnél jócskán hosszabb, érdeklôdéssel és aktívan eltöltött idô.
Hogy a nap szép volt, nem csupán a jelen lévôk emlékezete ôrzi,
nem csupán a két televízió és az újság beszámolóiból tudható, ha-
nem természetes módon itt volt velünk, és rögzített mindent Ud-
varnoki István fényképezôgépe. 
Ráadásul nagy haszonnal is jártunk. Illésné Oroszi Zsuzsikától gyö-
nyörû ruhadarabokat kapott a Tájház. És újabb szép régi, nagy, dró-
tozott, kormos káposztás fazék várja a konyhában, hogy hátha egy-
szer még igazi szadai takartos káposzta rotyog benne. Ezt a fazekat
Nagy Bálinttól kaptuk. Köszönjük.

Novák Lászlóné

Tájházak napja 2014

Az Indonéz Nagykövetség munkatársai
Dulai Évával

Egy dunavarsányi  csoport is ellátogatott a Tájházba

Dezsô Gergely kovácsmester Gölôdénleves az asztalon

A Jó szomszéd
ajánlata

05. 28.–06. 03. SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÔL ELSÔKÉNT ÉRTESÜLHET:
– A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesí-

tônkre való feliratkozással

– Facebook oldalunkon: Gödöllô Coop Zrt.
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Bemutatkozik a Népi Mesterségek 
Pest Megyei Egyesülete

A Nép Mesterségek Pest Megyei Egyesülete 2003-ban alakult. Kez-
detben a Galga mente, Gödöllô és környéke népi kultúráját kíván-
tuk felkarolni, mára Pest megye különbözô településeirôl érkezett
népmûvészekkel kiegészülve taglétszámunk eléri a harminc fôt. Mi,
szadaiak aktív elôkészítôi, szervezôi voltunk ennek az egyesületnek. 
Egyesületünk különös hangsúlyt fektet a körülöttünk fellelhetô népi
tárgykultúra motívum és formavilágának felkutatására, megôrzésére,
bemutatására, az élô népmûvészet példaértékû alkotásainak széles körû
megismertetésére. A Galga mente falvaiban még ma is sajátos módon
ôrzik a néphagyományokat. Tagjaink között van nemezkészítô,
gyöngyös, kosárfonó, szövô, ruhakészítô,  csuhéfonó, bôrös, hímzô
akik közül néhányan fôként a Galga menti fehérhímzéssel foglalkoznak.
Az egyesület székhelye Szadán van. Az elnöki tisztet tíz éven át Novák
Lászlóné töltötte be, az idei évtôl Dulai Sándorné kapta ezt e megbíza-
tást. Az egyesület célja, tevékenysége az Alapító Okirat szerint:
A nemzeti, ezen belül a megyei népmûvészeti tárgykultúra értékére
épített kézmûves, népmûvészeti, népi iparmûvészeti, zenei tevé-
kenység támogatása és képviselete, a korábbi alkotások megóvása az
utókor számára és a jelen kor alkotóinak segítése. 
Céljaink megvalósítására kiállításokat szervezünk, bemutatókat ren-
dezünk, táborokat, foglalkozásokat tartunk. Itt a faluban falunapon
és a szüreti felvonuláson rendszeresen kézmûves foglalkozásokat
tartunk. Nyáron pedig hímzô-szövô tábort szervezünk Szadán a
Tájházban felnôttek számára, amelynek mindig a Galga menti fe-
hérhímzés a fô témája, emellett valamilyen másfajta hímzéskultúrá-
val is megismerkedhetnek a résztvevôk. Szövésben a témánk a népi
szövéstechnikák és alkalmazási lehetôségeik a mai lakáskultúrában.
Ebbe a táborba bárki jelentkezhet, vannak visszajárok, és vannak
újak is. A legtávolabbi és egyik leghûségesebb táborozónk minden
évben Szabadkáról érkezik. 
Az idén is lesz ilyen tábor, aauugguusszzttuuss  44––88--iigg, ahol a sárközi hímzés
technikájával ismerkedhetnek a résztvevôk.
Rendszeres résztvevôi vagyunk a Mesterségek Ünnepének és az Or-
szágos Táncháztalálkozónak is.
Az idén ezen felül nem csak nyári tábort szervezzük, hanem egy ha-
gyományteremtô program alkalmával is szeretnénk magunkat még
jobban megismertetni a szadaiakkal. Ez pedig terveink szerint június
7-én, 11–17 óráig lesz a Tájházban, ahova minden érdeklôdôt sze-
retettel várunk, aki szívesen megismerkedne a kosárfonás, nemezké-
szítés, gyöngyözés, hímzés, szövés, csuhéfonás, bôrözés örömeivel.
Minden egyre jobban összeköt minket, s hiszünk abban, hogy múl-
tunkat meg kell ôrizni, és a máig még fellelhetô, kézzel fogható da-
rabjait meg kell mutatni, meg kell tanítani másoknak is – mind-
annyiunk gyönyörûségére.

Összeállította: Dulai Sándorné

Idôsek Nappali Klubja
Áprilisban ellátogattunk a Hopp
Ferenc Kelet-Ázsiai Múzeumba.
A kiállítás megtekintése után el-
sétáltunk a Hôsök terére, majd
egy kellemes sétát tettünk a Vá-
rosligetben. Ebben a hónapban
a Gödöllôi Mûvészetek Házában
jártunk ahol megtekintettük a
Palimadár címû vidám darabot.
A színvonalas elôadás sikert ara-
tott az idôsek körében. Április
14-én ismét egészség napot tar-
tottunk.  Kata még elmondta az
újraélesztés szabályait és bemu-
tatta a stabil oldalfekvés helyes
kivitelezését is. Köszönjük szé-
pen Katának, hogy ismét
hasznos tanácsokkal látott el
minket. Klubtagjainkkal mi is
közösen készültünk a húsvétra.
Nyuszis tojástartókat készítet-
tünk és tojásokat festettünk. Áp-
rilis utolsó hetében a Székely
Bertalan Mûteremház Galériában megnéztük Jánosi János fôépítész
kiállítását. A falakon az építész eddigi épületeinek tervrajzait és fo-
tóit láthattuk. Munkái különleges hangulatot árasztanak. Az elôtér-
ben felfedeztük az épülô óvoda terveit is, amely egy újabb színfolt-
ja lesz Szadának.

AAkkttuuáálliiss  pprrooggrraammookk
05. 27. Klubfoglalkozás. Activity.
05. 29. Kirándulás.
06. 02. Pedikûr 8 órától.
06. 03. Klubfoglalkozás. Csocsó bajnokság.
06. 04. Látogatás a Szent István bazilikába.
06. 05. Klubfoglalkozás. Tea délelôtt.
06. 10. Klubfoglalkozás. Kártya party.
06. 12. Klubfoglalkozás. Activity.
06. 16. Pedikûr 8 órától. Masszázs 9 órától.
06. 17. Klubfoglalkozás.
06. 19. Klubfoglalkozás.
06. 23. Kirándulás. Séta a Margitszigeten.
06. 24. Klubfoglalkozás.
06. 26. Klubfoglalkozás. Csossó bajnokság.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk!

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó, klubvezetô

Dulai Éva az egyesület 
alapító tagjaival

Húsvéti 
tojásfestés

Kirándulás Budapesten
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Az elôzô évekhez hasonlóan – önkormányzati támogatással, feleke-
zetközi összefogással, a Tábor Alapítvány és az ÖRÖMHÍR Mun-
katársi Közösség közremûködésével – idén is szervezünk ÖÖRRÖÖMM--
HHÍÍRR  kkeerreesszzttyyéénn  ((kkeerreesszzttéénnyy))  nnaappkköözziiss ttáábboorrtt.. Vidám játékok, ver-
senyek, kézmûves foglalkozások, uszodalátogatás, biciklitúrák,
egyéb sportolási lehetôségek, angol- és német nyelvgyakorlás, báb-
jelenetek, éneklés, bibliai történet, beszélgetés és meglepetések sze-
repelnek a programban.

FFoonnttooss  ttuuddnniivvaallóókk  aa  ttáábboorrrróóll::
AA  ttáábboorr  iiddôôppoonnttjjaaii::
1. hét: július 7–9. (hétfô–kedd–szerda) ÖRÖMHÍR délelôttök 8
órától 12.30 óráig nagycsoportos óvodásoknak és iskolásoknak.
(5–10 éves korosztály, igény esetén délutáni felügyelet)
2. hét: július 14–18. ÖRÖMHÍR délelôttök tizenéveseknek 8 órá-
tól 13 óráig.
Alsó korhatár: 9 év (igény esetén délutáni felügyelet)
3. hét:július 21–23. (hétfô–kedd–szerda) ÖRÖMHÍR délelôttök 8
órától 12.30 óráig nagycsoportos óvodásoknak és iskolásoknak.
(5–10 éves korosztály, igény esetén délutáni felügyelet) 
4. hét: júl.28–aug. 1. Egész- vagy félnapos (választható) ÖRÖM-
HÍR  gyermektábor ált. iskolásoknak (6–12 éves korosztály).
5. hét:aug. 4-8. Egész- vagy félnapos (választható) ÖRÖMHÍR
gyermektábor  ált. iskolásoknak (6–12 éves korosztály)
RRááaaddááss--pprrooggrraamm
KKéézzmmûûvveess  ffooggllaallkkoozzáássookk  ((kkoossáárrffoonnááss  vvaaggyy  sszzöövvééss  ttaannuulláássaa,,  ggyyaakkoorr--
lláássaa))::  
Alsó korhatár: kosárfonás esetén 11 év, szövés esetén: befejezett 8.
osztály. Felsô korhatár nincs, felnôtteket is várunk! 
Idôpont : augusztus 11–13. (hétfô–kedd–szerda) 9–12 óra között.
A kézmûves foglalkozásokra is jelentkezni kell! Itt a részvétel díjta-
lan. Étkezést nem biztosítunk. Adományokat elfogadunk a tábor és
a foglalkozás javára. 
A munkatársak és a táborozók jelentkezésétôl függôen egy táboro-
zó egy vagy több héten át, illetve a kézmûves foglalkozás blokkon
vehet részt a táborban. 
Gyülekezés reggel 8–8.30 óra között, hazaindulás az 1. és a 3. hé-
ten 12–12.30 óra között, a 2. héten 12.30–13 óra között, a 4–5.
héten az egész napos táborozóknak délután 4–5 óra között, a fél-
napos táborozóknak ebéd elôtt. 
AA  ttáábboorr  hheellyyee:: A Székely Bertalan kert és az iskola egyes helyiségei. 
ÉÉttkkeezzééss:: Az egész napos gyermektáborokban (4–5. hét) szerény tíz-
órait és meleg ebédet, a délelôttökön csak tízórait, az 1–3. hét eset-
leges délutáni gyermekfelügyeletein hideg ebédet biztosítunk. 
AA  ttáábboorr  ddííjjaa::
–– Az 1. és a 3. héten szadai résztvevôknek 150 Ft naponként, más
településrôl érkezôknek 200 Ft naponként.
–– A 2. héten (tizenévesek programjai) szadai résztvevôknek 1.500
Ft/hét, más településrôl érkezôknek 1.700 Ft/hét.
––  Az egész napos táborokban (4-5. hét) szadai résztvevôknek 4.500
Ft hetenként, más településrôl érkezôknek:5.000 Ft hetenként (A
félnapos táborozóknak ugyanúgy, mint az 1. és 3. héten). 
Azoktól a családoktól és a lakosságtól, akik ezt megtehetik, pénz-
vagy természetbeni hozzájárulást (gyümölcs, zöldáru, olajos mag-
vak) elfogadunk. Kézmûves foglalkozáshoz gyûjtjük a vastagabb
maradék fonalakat, üres gyufásdobozokat, használt ajándékcso-
magoló papírokat, kisebb üvegeket – csavarjukkal együtt. A rend-
szeres 
víziváshoz gyûjtjük a fél literes, szélesebb szájú ásványvizes flako-
nokat.
AA  jjeelleennttkkeezzééss  mmóóddjjaa. A 2012–2013. év táborozóinak eljuttatjuk a
tájékoztatót és a jelentkezési lapot. Az új jelentkezôk tájékoztatót és
jjeelleennttkkeezzééssii  llaappoott Pálmai Zoltánné védônônél, Pálinkás Ibolyánál, a

református gyülekezetben, a gyermekjóléti szolgálatban és a tanév
ideje alatt az általános iskolában kérhetnek. Az ÖRÖMHÍR tábor
honlapján (oromhir.atw.hu) online is lehet jelentkezni. 
Várjuk a gyermekek és a tinédzserek, valamint a munkatársak és a
segítôk jelentkezését! VVáárrjjuukk  aazz  úújj  mmuunnkkaattáárrssaakkaatt  iiss,,  mmiinnddeenn  ggyyeerr--
mmeekksszzeerreettôô  ffiiaattaalltt  ééss  ffeellnnôôtttteett!! AA  ffôôiisskkoolláássookk  sszzaakkmmaaii  ggyyaakkoorrllaattuukkaatt
iiss  vvééggeezzhheettiikk  aa  ttáábboorrbbaann.. Reméljük, hogy vidám napokat töltünk
majd együtt! 
Jelentkezés és információ az alábbi személyeknél, illetve helyen: 
– Pálinkás Ibolya mobil: 06-20-886-4851, e-mail: psibolya@gmail.-
com
– Pálmai Zoltánné védônô, munkahelyi telefon: 404-092,  e-mail:
editpalmai@googlemail.com
– Szigeti Péter telefon: 06 70 389-5544, e-mail: szigetip@freema-
il.hu
– Tóth Éva e-mail: tothevi@gmail.com
– Szociális Alapszolgáltatási.- és Gyermekjóléti Központ, telefon:
28, 503-625
A táborozóknak, a szülôknek, a munkatársaknak és minden érdek-
lôdônek információt Pálinkás Ibolya és Szigeti Péter ad a fent meg-
jelölt telefonszámokon, interneten vagy személyesen. (Üzenet
hagyható visszahívás céljából.)
Táborunknak saját honlapja van a facebookon is, melynek címe:
https://www.facebook.com/oromhir.tabor Aki teheti, lájkolja,
ossza meg az oldalt, hogy mindenki idôben értesülhessen a legú-
jabb „örömhírekrôl”. 

Tábor Alapítvány, valamint 
az ÖRÖMHÍR tábor szervezôi és munkatársai

Örömhír Napközis Tábor

Bérelj ugróvárat!

Születésnapra, névnapra minden különleges alkalomra 
kiváló szórakozást nyújt a gyerekeknek! 
A siker a gyerekek körében garantált! 

Hétköznapi ár: 13.000 Ft/nap.
Hétvégi ár: 16.000 Ft/nap.

www.ugralovar.eu
Telefon: 06-30-440-6291

info@ugralovar.eu
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„Széles világba, fut a szél magába
Nyakában a lába, sosem érsz nyomába”

Weöres Sándor

Tisztelt Olvasó!

A fenti idézet, illetve az írásom címe a Szélrôl szól. De mi is az a
szél, honnan fúj a szél? Mai szóhasználattal élve a megújuló, illetve
az úgynevezett „zöld energia” egyik fajtája légköri energiaforrás. A
szélenergia is a Napból származik. Úgy keletkezik, hogy a földet
forgása következtében egyenetlenül éri a Nap sugárzása, hôje. A pó-
lusok (É–D sark) kevesebb energiát kapnak, mint az egyenlítôi ré-
giók. A szárazföld felszíne gyorsabban melegszik fel és hûl le, mint
a tengerek, óceánok. A hômérséklet különbségek globális légáram-
lási rendszert tartanak mozgásban.
A szelek mozgását egy sor egyéb tényezô is komplikálja, mint az év-
szakok, a nappal és az éjszaka változása a föld, a növényzet, a víz
fényvisszaverô képessége, levegô nedvességtartalma stb.
A Nap Földet érô energiájának 1–3%-a alakul át szélenergiává. Ez
50–100-szor nagyobb mennyiség, mint amennyit a Föld teljes nö-
vényvilága átalakít fotoszintézisen keresztül. 
E szélenergia jórészt nagy magasságokban található, ahol a szél
folyamatos sebessége meghaladja a 160 km/h-t. A súrlódáson
keresztül a szélenergia szétoszlik a Föld atmoszférájában és fel-
színén.
Az emberiség évezredek óta igyekszik hasznosítani a szél mozgási
energiáját. Már az ókori egyiptomiak a Níluson hajózva használtak
vitorlával felszerelt facsónakokat.
Az építészetben legalább olyan régóta alkalmazzák a különbözô
szellôzôrendszerek mûködtetésére a szelet. Az elsô szél által haj-

tott gépet egy szélkereket, Alexandriai Héron építette az elsô szá-
zadban.
A középkorból ismert szélmalmok is a szél energiáját használták,
melyek egyes elméletek szerint már a VII. században használatosak
voltak, de igazán a IX. századra teszik megjelenésüket a mai Irán te-
rületére. Ettôl kezdve terjedtek el Közép-Kelet és Közép-Ázsiában
egyaránt. India és Kína is átvette eme szerkezetek használatát. Eu-
rópa északnyugati részén 1180 körül számos helyen alkalmazták, el-
sôsorban gabona ôrlésére. Az amerikai kontinensre az európai tele-
pesek vitték el a technológiát.
Magyarországon a török hódoltság után jelentek meg nagyobb
számban a szélmalmok, bár helyenként már korábban (XV. század)
is elôfordultak.
Legtöbb szélmalmot hazánkban a kiegyezés (1867) után építettek:
1873-ban 854 db, 1894-ben 712 db volt a számuk.
Elhelyezkedésük alapján, ha megvizsgáljuk a 19. század végén és
a 20. század elején az ország szélmalmainak 95%-a az Alföld dé-
li részén helyezkedett el. Az egykori szélmalmok helyei megmu-
tatják azokat a térségeket, ahol minden valószínûség szerint ma is
gazdaságosan kitermelhetô lenne a szélenergia. A megújuló ener-
giafajták egyike a szélenergia, melynek termelése környezetvédel-
mi és költségelônyei miatt rohamos ütemben nô a világban, fôleg
Európában. A szélerôt felhasználó generátorok által 2006-ban
megtermelt áram kevesebb volt, mint a világ áramfelhasználásá-
nak 1%.
A Harward Egyetem kutatóinak számítása szerint a szélerômûvek a
világ áramfogyasztásának sokszorosát is képesek lennének elôállíta-
ni. A szélenergia kitermelésének modern formája a szélturbina.
Ma már Európában is több országban az összes villamos energia fel-
használásnak több mint 25%-át szélbôl nyerik (Dánia, Németor-
szág, Hollandia). 
HHooll  ttaarrtt  MMaaggyyaarroorrsszzáágg  eebbbbeenn?? Bizony le vagyunk maradva, (csak
1,7%-os a felhasználás) ugyanis a mûködô 172 db óriás szélturbina
ennyit tud termelni. Lemaradásunk jelentôsnek tûnik, de nem be-
hozhatatlan. Mivel területünk közel fele alkalmas széllel való áram
termelésre, ezért néhány tíz év alatt eljuthat hazánk az összes fo-
gyasztás akár 10%-ának széllel való megtermeléséhez. Ehhez a tu-
domány rohamos fejlôdése segít és van esély elterjeszteni a kismére-
tû, úgynevezett háztartási kisüzemi szélgenerátorokat is.
Cikkünk ezzel folytatódik! Addig is jó szelet!

(rz-jl)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Csokicsô! Szoláriumcsô csere!
Napsugárszauna:
Az elsô alkalom 50%-os kedvezménnyel 
vehetô igénybe!
– Szellemi és fizikai teljesítôképesség 
fokozása
– Izom és ízületi fájdalmak csökkentése
– Stressz csökkentésére
– Méregtelenítés
– Narancsbôr kezelésére
– Testsúlycsökkentés (has,fenék és comb erôteljes fogyasztá-
sára (tekercseléssel is!)
Fodrászat: hajhosszabbítás varrástechnikával
Kozmetika, mûköröm, pedikûr, testmasszázs
FLABéLOS

GRÉTA SZÉPSÉGSZALON
2011 Szada, Dózsa Gy. u. 98.
Hozzánk is megérkezett a

FLABéLOS
mozgás könnyen, kényelmesen, hatékonyan

Hölgyeknek és Uraknak!
Alakformálás, egészségmegôrzés 
stresszoldás nagyon kedvezô áron!

Nyitva: hétfô–péntek 8–20, szombat 8–14
www.gretaszalon.hu  Tel.: 06-28-503-430

A határtalan szél 
I. rész
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22001144..  áápprriilliiss  2255--éénn  DDrr..  PPiinnttéérr  SSáánnddoorr  bbeellüüggyymmiinniisszztteerr  kkiimmaaggaassllóó
sszzoollggáállaattii  tteevvéékkeennyyssééggee  eelliissmmeerrééssééüüll  aazz  ÉÉvv  ttûûzzoollttóójjaa  mmiinniisszztteerrii  ddííjjaatt
aaddoommáánnyyoozzttaa  aa  SSzzaaddáánn  ééllôô  PPiinnttéérr  MMiihháállyy  ttûû..  aalleezzrreeddeessnneekk,,  aa  PPeesstt
MMeeggyyeeii  KKaattaasszzttrróóffaavvééddeellmmii  IIggaazzggaattóóssáágg  GGööddööllllôô  HHiivvaattáássooss  TTûûzzooll--
ttóó--ppaarraannccssnnookkssáágg  ppaarraannccssnnookkáánnaakk..  AA  BBeellüüggyymmiinniisszzttéérriiuummbbaann  ttaarr--
ttootttt  mmeeggeemmlléékkeezzéésseenn  aa  kkaattaasszzttrróóffaavvééddeelleemm  áálllloommáánnyyáábbóóll  ttiizzeennkkii--
lleenncceenn  rréésszzeessüülltteekk  eelliissmmeerrééssbbeenn,,  vvaaggyy  eellôôlléépptteettééssbbeenn..
Pintér Mihály 1963-ban született Gödöllôn. Az általános iskolát
Szadán végezte és onnan a budapesti Fáy András Közlekedésgépé-
szeti Szakközépiskola gépjár mû-villamossági szakára jelentkezett, és
1981-ben sikeres érettségi vizsgát tett. Érettségi után több évig a
szakmájában dolgozott, mint gépjármû-villamossági szakember.
Tiszthelyettesként kezdte a pályafutását, majd bejárva a ranglétrát
parancsnoki beosztásba került. Az évek során mindig is késztetést

érzett arra, hogy másokon segíteni tudjon és érdekelte a tûzoltói
munka, ezért 1995-ben jelentkezett a Gödöllô Város Hivatásos
Önkormányzati Tûzoltóság állományába, beosztott tûzoltónak.
Õrmesterként beosztott tûzoltóként teljesített szolgálatot. Már ak-
kor is kitûnt a szorgalmával és az igyekezetével. Elöljárói támoga-
tással jelentkezett a BM TOP Tûzvédelmi Kiképzô Intézet tûzoltó
technikusi szakára. Ezt két lépcsôben végezte el, (1998–99-ig tûz-
oltó képzô, 1999–2000-ig tûzoltó technikus). Sikeres vizsga után
2000-ben megkapta az elsô tiszti kinevezését, hadnaggyá léptették
elô. Párhuzamosan jelentkezett a Janus Pannonius Tudományegye-
tem, Pollack Mihály Mûszaki fôiskolai Kar, Mûszaki szakoktató le-
velezô szakára is. 1999-ben szerparancsnoki beosztásba került,
2000-ben szolgálatparancsnok-helyettes, 2003-ban szolgálatpa-
rancsnoki, majd 2012-tôl parancsnoki beosztásba került Gödöllôn.

Idén az „Év tûzoltója” címet Idén az „Év tûzoltója” címet 
Pintér Mihály tû. alezredes is megkaptaPintér Mihály tû. alezredes is megkapta

Pintér Mihály átveszi a kitüntetést
Fotó: Jóri András BM OKF
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Akeresztyénséget az különbözteti meg minden más vallástól,
hogy arra épül, amit Isten tett értünk Jézus Krisztus által –
vagyis egy isteni cselekedetre. Ezzel szemben az összes többi

világvallás azon alapul, amit nekünk kell megtennünk Isten jóindu-
lata és bocsánata elnyerése érdekében – vagyis emberi cselekedeten.
Azt tanítja, hogy meg kell tennünk bizonyos dolgokat, míg mások-
tól tartózkodnunk kell, ha ki akarjuk érdemelni Isten szeretetét és
kegyelmét. A keresztyénség, vagyis a Krisztus-hit szerint azért te-
szünk meg bizonyos dolgokat és mondunk nemet másokra, amit
Krisztus tett értünk. Hogyan haladhatna tovább bárki is aki meg-
menekült a bûn büntetésétôl, az örök pokoltól, ugyanazon a pokol-
ba vezetô úton, mint elôtte? Hogyan vágyna vissza a korábbi fertô-
be az, akit Isten megmosott bûnei mocskából? Hogyan folytathat-
ná úgy az életét valaki, aki megértette, hogy mit tett értünk Jézus
Krisztus, mintha ez nem is lenne fontos? Hogyan vétkezhetne to-
vább az, aki ráébredt, hogy Krisztus milyen kínokat élt át a bûnei
miatt, semmibe véve Krisztus szenvedéseit?  

Bízzunk jobban Istenben. Törekedjünk arra, hogy egyre töb-
bet fogadjunk el Ôtôle. Tôle, aki a saját Fiát nem kímélte ér-
tünk, és az Ô ajándékának nagysága alázatosságban fog tart

bennünket. Minél alázatosabbak vagyunk, annál inkább meg tudjuk
látni és érezni, milyen volt hozzánk Isten, és milyen ma is. Meglát-
ni, hogy Krisztus értünk ontotta a vérét, és meghalt. Meglátni,
hogy az Atya a tulajdon Fiát adta, amikor mi még istentelenek vol-
tunk. Ez a hit áldott látása. Hogyha Krisztus a mienk, hogyne aján-
dékozna nekünk vele együtt mindent? Isten megszámlálhatatlan ál-
dást ajándékozott az embernek. De elsôsorban a legnagyobbat, a
mennyei ajándékot adta oda nekünk. Ezután meg fog-e tagadni
bármit is tôlünk, ami a javunkat szolgálja? „Ti … a Krisztuséi vagy-
tok, Krisztus pedig Istené” (1Kor 3,23). Krisztus Jézussal együtt Is-
ten nekünk ad mindent. Lehet, hogy a nehézségek továbbra is ott
lesznek az életünkben. Lehet, hogy a Sátán továbbra is azon fog fá-
radozni, hogy nyugtalanítson és zavarjon bennünket. De mi bizo-
nyosak lehetünk abban, hogy amikor Isten nekünk adta az Ô Fiát,
akkor mindent nekünk adott, és kész segíteni. Ô vértezett fel ben-
nünket az útra. Mi biztosan célba fogunk érkezni, mert Isten, aki
eddig vezetett bennünket, továbbra is velünk van.

És ki fog bennünket elszakítani az Ô szeretetétôl? „Nyomorú-
ság, vagy szorongattatás, vagy üldözés, vagy éhezés, vagy me-
zítelenség, vagy veszedelem, vagy fegyver?” (Róm 8, 35). Va-

jon elaltathatják-e lelkünket a hamis világ megtévesztô élvezetei,
vagy a Sátán csábító csalétkei? Nem, mert „mindezekkel szemben
diadalmaskodunk az által, aki szeret minket” (Róm 8,37). Lehet
ugyan sötét és tövises az utunk, lehet nehéz és veszedelmes, vezet-
het kísértések, gondok között is, de ugyanaz az Isten van velünk, és
tudjuk, hogy Krisztus mielôttünk már átment mindezeken. Szenve-
dett, kísértések érték, szidalmazták. Könyörgésekkel, esedezésekkel,
könnyek között érte el azt, hogy mi most Istent Atyánknak nevez-
hetjük, és a menny a mi otthonunk. Miért kellene akkor félnünk?

Kedves olvasó, minket szeret az Úr! Ha azt látjuk, hogy a mi
Istenünk ilyen nagy dolgokat tett értünk, akkor tudnunk
kell, hogy Jézus szeretete által Isten mellettünk van. Ô elôt-

tünk járt minden nyomorúságban, hogy semmi el ne szakítson ben-
nünket az Ô szeretetétôl. Ha elhagynak a barátaink, gondoljunk ar-
ra, hogy Jézus Krisztus „olyan barát, aki ragaszkodóbb a testvérnél”

(Péld 18,24). A világ elhagyhat ugyan, de az nem barát, hanem el-
lenség, „mert a világgal való barátság ellenségeskedés az Istennel”
(Jak 4,4). Bármely kísértés is érjen bennünket, éljen a meggyôzôdés
bennünk Pál apostollal együtt, hogy „sem halál, sem élet, sem an-
gyalok, sem fejedelmek, sem jelenvalók, sem eljövendôk, sem hatal-
mak, sem magasság, sem mélység, sem semmiféle más teremtmény
nem választhat el minket az Isten szeretetétôl, amely megjelent Jé-
zus Krisztusban, a mi Urunkban” (Róm 8, 38-39).

Az ördög el akarja pusztítani az Isten iránti bizalmunkat; de az
Úr Jézus megmutatta nekünk, hogy Ôbenne kell bíznunk. S
amikor a hívô ember nem látja ezt, akkor inkább az ördögre

és az ô kísértéseire néz, mint Krisztus szeretetére és hatalmára, aki
legyôzte minden ellenségét. Ha azonban elfordulunk mindezektôl,
és csak Krisztusra figyelünk, akkor, és csakis akkor, békét nyerhe-
tünk. „Nézzünk fel Jézusra, a hit szerzôjére és beteljesítôjére...
Gondoljatok rá, ...hogy lelketekben megfáradva el ne csüggedjetek”
(Zsid 12,2-3).

Aki igazán megtért, abban fel sem merülhet, hogy folytassa
bûnös életvitelét. Minthogy megtérésünk merôben új termé-
szetet szül, arra kezdünk vágyni, hogy többé ne vétkezzünk.

Igen, idônként továbbra is elkövetünk bûnöket, de ahelyett, hogy
élvezettel dagonyáznánk a mocsárban, megutáljuk, és szeretnénk
szabadulni belôle. Elképzelhetetlen ötlet, hogy „hasznot húzzunk”
Krisztus áldozatából, majd továbbra is bûnben éljünk. Ha valaki ke-
resztyénnek tartja magát, de még mindig a régi, bûnös élete után
vágyakozik, felmerül a kérdés, hogy csakugyan üdvösséget nyert-e. 
„Önmagatokat tegyétek próbára, hogy igazán hisztek-e?! Önmaga-
tokat vizsgáljátok meg! Vagy nem ismeritek fel magatokon, hogy
Jézus Krisztus bennetek van? Ha nem, akkor még kipróbálatlanok
vagytok.” (2Korinthus 13:5) 

Isten próbára tesz bennünket, megvizsgál és megtisztít. Segít fel-
tárni a valóságot. Megérteni a világot, ami körülvesz. Legin-
kább a hibáinkból tanulhatunk, a bukásokból. Minden okunk

megvan arra, hogy önmagunkat mi is megvizsgáljuk. Igazán hi-
szünk? Elfogadtuk Krisztust szabadítónknak? Isten éli bennünk az
életét? Nincs ennél fontosabb kérdés. 

Mihály Sándor
http://www.szadaibaptista.com/
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Amit Isten tett értünk
„Aki tulajdon Fiát nem kímélte, hanem mindnyájunkért odaadta, 

hogyne ajándékozna nekünk vele együtt mindent?” (Róma 8,32)
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház 2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft. 2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsi telefonszáma: 06-20-989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 06-28-507-600
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.15–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00
Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Jelenleg a hatodik helyen áll 
a Szada SE 
a Pest Megyei Labdarúgó Bajnokság III.
Közép csoportjában

Szada csapatát ebben a bajnokságban átrakták a Nyu-

gati csoportból a Közép csoportba. Ennek következté-

ben kevesebbet kell utazni a gárdának, de eredményes-

ség szempontjából túl sok változást nem hozott a cso-

portváltás. Szada labdarúgói most is az élmezônyhöz

próbálnak felzárkózni. Fiatal együttesünk meglepô gyô-

zelmekkel és vereségekkel szerepelt tavasszal a baj-

nokságban. Nagyarányú gyôzelemmel kápráztatták el a

hazai közönséget pl. Vácrátót, Galagamácsa és Galga-

györk ellen, de hazai pályán kikaptak az ecseriek ellen.

Ez egy „csikó csapattól” akár elfogadható is lehetne. A

felnôtt csapat életkorára jellemzô, hogy a csapat nagy

része épp az érettségivel van elfoglalva. Az átlagéletkor

20 év, ennek ellenére a megyei bajnokságban 36 pont-

tal a hatodik helyen állnak. Marinov Zoltán edzô, ha

együtt tudja tartani ezt a fiatal gárdát, akkor szép jövô áll

a csapat elôtt.

A Szada SE tavaszi felnôtt bajnoki eredményi a követ-

kezôk:

15. III. 16. Szada SE–Vácrátót-Vác FC II.  4:1
16. III. 23. Ôrbottyán KSE–Szada SE 2:0

17. III. 30. Szada SE–Vácszentlászló SE  2:1
18. IV. 06. Zsámbok SE–Szada SE 2:1

19. IV. 13. Szada SE–Galgamácsa ÉESK  4:0
20. IV. 20. Váchartyán KSE–Szada SE 2:7
21. IV. 27. Szada SE–Ecser SE  2:3

22. V. 04. Püspökszilágy SE–Szada SE 3:3

23. V. 11. Szada SE–Galgagyörk-Püspökhatvan SE II.  8:0
24. V. 18. Gödöllô SK II.–Szada SE 2 : 0

25. V. 25. szabadnap
26. VI. 01. 17.00 Szada SE–Szôdligeti SMTE

Kerecsényi Fodor Norbert, akit januártól az egyesület

vezetôjévé választottak a kicsikkel foglalkozik. Jelenleg

az óvodás és kisiskolás gyerekek mintegy 40 fôs lét-

számmal az iskola tornatermében edzenek. Verseny-

szerûen az évente több alkalommal megrendezett Bo-

zsik Tornára járnak. A cél, hogy megszerettessük a gye-

rekekkel a sportot, és a késôbbiekben minden korosz-

tályban tudjon Szada csapatot versenyeztetni. Ehhez

nagy segítség lenne a talán jövôre elkészülô új mûfüves

pálya, amire az önkormányzat pályázott.

Itt köszönnénk meg a labdarúgó szakosztály nevében

azokat a támogatásokat és felajánlásokat, amit az egész

bajnoki szezonban kaptunk. Hálásan köszönjük a Trans-

Motor Kft. tulajdonosának, Oroszi Sándor képviselônek

az anyagi ellenszolgáltatás nélkül elvégzett gépmunká-

ját, Petneházy Balázs képviselônek az anyagi támogatá-

sát, Farkas Gergô vacsoráit, amit minden hazai mérkô-

zés után felajánlott a csapatnak, Nagy Péternek a sport

büfé tulajdonosának a rendezvényeinken és az évzáró-

kon adott hozzájárulását és Romacsek István gépmun-

káit a sportpályán.

Nem megy az öregfiúknak
A bajnoki tabella utolsó helyén található a szadai old
boys csapata a Pest Megyei Öregfiúk-bajnokság Gödöl-

lô-Északi csoportjában. Az öregfiúk csapata Szûcs Sán-

dor („A Szûcs fogadója” tulajdonosa) vezetésével és

szponzorálásával szerepel a bajnokságban. Legutóbb

döntetlent játszottak a mogyoródiak ellen. Még két fordu-

ló van hátra. Május 26-án 18.00-tól Gyömrôn játszanak,

majd a záró fordulóban június 1-jén hazai pályán fogad-

ják a Dunakeszi Kinizsit. 

Marinov László

Szada SE Labdarúgó szakosztály elnök
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